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CE1-NC22 : soustraire deux nombres  

Activités ** fiche pour les élèves 

Prénom __________________________ 
 

6. Utilise ton abaque pour faire la soustraction et complète.  
 

 
 

Entoure la phrase vraie.  
 

• Je n’ai pas eu besoin de faire un échange. 

• J’ai échangé 1 dizaine contre 10 unités. 

• J’ai échangé 1 centaine contre 10 dizaines. 
 

 

7. Dessine ce qui reste sur la table et écris le résultat.  

 

 
  

Aide-memo 
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Prénom __________________________ 
 

8. Problème : Combien y a-t-il de voyageurs dans le train ?  

 Utilise ton abaque et complète.  
 

        

 
 

Dans le train il y a 322 voyageurs. A l’arrêt 

suivant 115 voyageurs descendent. 
 
 
Quand le train repart, il y a   …     voyageurs. 

 
 

9. Barre le travail de l’enfant qui s’est trompé dans sa soustraction.   
 

 
 

10.  Complète en faisant des échanges 1 contre 10 quand c’est nécessaire.  
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CE1-NC22 : soustraire deux nombres  

Activités ** correction pour l’enseignant 

 
6. Utilise ton abaque pour faire la soustraction et complète.     

 
 

Entoure la phrase vraie.  

• Je n’ai pas eu besoin de faire un échange. 

• J’ai échangé 1 dizaine contre 10 unités. 

• J’ai échangé 1 centaine contre 10 dizaines. 

 

7. Dessine ce qui reste sur la table et écris le résultat.  

 

 

On doit échanger 1 tour contre 10 boites pleines. Il reste :  

 

 

    
 

 

       
 

 

      
                                                       

       

     

 
 
 
 
 

     235 – 60 = 175 
 
 



CE1-AEI-NC22-N2 

  

AEI OU ATELIERS D’ENTRAINEMENT INDIVIDUALISE-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M-A. GIRODET 4 

 

 

8. Problème : Combien y a-t-il de voyageurs dans le train ?    

             Utilise ton abaque et complète.  
 

 

 
     

 

Dans le train il y a 322 voyageurs. A l’arrêt 

suivant 115 voyageurs descendent. 
 
 

Quand le train repart, il y a   207    

voyageurs. 

 
 

9. Barre le travail de l’enfant qui s’est trompé dans sa soustraction.    1 

 
 

10.  Complète en faisant des échanges 1 contre 10 quand c’est nécessaire.  

 
 


